
¿Nos preocupamos del
medioambiente?

Día del medio ambiente

Reciclar es el deber de toda persona
86,9%

 Estoy dispuest@ a cambiar mi estilo
de vida para beneficiar el medio ambiente

74,0%

Hacer un esfuerzo para disminuir el uso de agua
en mi hogar

77,0%

Estaré dispuesto a pagar más para conseguir un
producto que sea saludable para el medio ambiente

67,9%

Compraré un producto de belleza e higiene personal
que sea amigable con el medio ambiente

9,0%

Leo en el periódico temas relacionados al Medio
ambiente/ sustentabilidad/ ecología/ naturaleza

14,0%

Veo programas de televisión relacionados al Medio
ambiente/ sustentabilidad/ ecología/ naturaleza

26,9%

Busco información en internet de temas
relacionados al Medio ambiente/ sustentabilidad/

ecología/ naturaleza

29,3%

Escucho programas de radio relacionados al Medio
ambiente/ sustentabilidad/ ecología/ naturaleza

9,9%

Fuente: TGI 
Base: CH 2021 R2 

Variable: Vertical %

Búsqueda de
información en

medios,
relacionados al
medioambiente

46,9%

 Ahora estamos más
preocupados del medio ambiente

2018 2019 2020 2021Pregunta
¿Estoy dispuest@ a cambiar mi estilo
de vida para beneficiar el medio ambiente?

57,6%
58,5%

67,9%

Fuente: TGI 
Base: CH 2021 R2 

Variable: Vertical %


